

Почему Никовский В.А.!?

Потому, что он, будучи одним из нас, а не со стороны, способен выполнить важную миссию – восстановить единство танцевального сообщества.

Потому, что он создаст условия для внедрения демократических принципов управления, для коллегиального обсуждения наших проблем на Конференции, в Президиуме, на Совете президентов региональных федераций.

Потому, что он, покончит с режимом авторитарного, единоличного командования в российском танцевальном спорте. С ним Президиум и Исполком будут работать в интересах всего Союза!

Потому, что у него есть Команда и вместе мы остановим коррупцию, беспредел в присвоении судейских категорий, в судействе соревнований, в работе счётных комиссий.

Потому, что он знает, для чего Танцорам нужна Организация, а не только для чего организации нужны Танцоры!

Наш общий успех в единстве!